

ЛОДКИ.МОТОРЫ

BigFoot. Обувь для

Под Новый Год группа компаний ПЕТРОСЕТ презентует новый бренд обуви для различных занятий на свежем воздухе — BigFoot. Новинка поступит на российский рынок в декабре уходящего 2014 года.

BigFoot — это всесезонные, непромокаемые, теплые сапоги в уникальных камуфляжных расцветках. Сценарии использования могут быть разными: рыбалка, охота, поход за грибами, поездка на снегоходе и квадроцикле.

Уже не первый год ПЕТРОСЕТ занимается созданием товаров для рекреационного рынка. В продуктовой портфеле компании на данный момент почти два десятка собственных брендов лодок, спортивной и специальной экипировки, обуви, аксессуаров и сопутствующей продукции, одежды и снаряжения. Давно и хорошо известны в нашей стране лодки Yamarin, Silverado, Nordik, Dingo и Weekend, снегоходные шлемы Legion, экипировка Polar Legion, спасательные жилеты и снаряжение Lifeguard, судовое оборудование и приборы Riverteam.

Что надо сделать для того, чтобы создать идеальный продукт?

- узнать желания потребителей
- выбрать самые передовые технологии и материалы
- произвести качественный и красивый продукт
- предложить этот продукт по лучшей цене

Все это в очередной раз проделали специалисты Группы компаний ПЕТРОСЕТ, предложив всем любителям активного отдыха на природе новый продукт — непромокаемые и теплые сапоги BIGFOOT.

Ставки были сделаны на ключевые характеристики, которым должна соответствовать качественная обувь для эксплуатации в суровых условиях: Безопасность, Комфорт,

Конструкция/Функциональность.

Сапоги BIGFOOT абсолютно непромокаемые, но в тоже время легкие, теплые, прочные и удобные. Это стало возможным благодаря современным материалам и особой конструкции сапога, в котором сочетаются прочная натуральная резина, голенища из мягкой непромокаемой вспененной резины, анатомическая подошва с агрессивным протектором и внутренний влагоотводящий слой AirMesh.

Как все это работает?

Вспененная резина утепляет сапог и придает ему легкость, внутренний слой AirMesh отводит влагу и создает удобство, наружный камуфлированный слой защищает и создает прочность, литая двойная подошва с дополнительным утепляющим и амортизирующим слоем EVA справляется с любой поверхностью и с любым холодом.

Современная конструкция, новые технологичные материалы, высокое качество, адаптация к российским условиям и отличная цена — вот основные преимущества сапог BIGFOOT.

В этом осенне-зимнем сезоне сапоги BigFoot представлены моделями HUNTER, TRACKER, POLAR, ARCTIC в размерной линейке 41–46, температурный диапазон: от –40 до +20. Рассмотрим подробнее каждую из них.

HUNTER

Лёгкие высокие сапоги анатомической формы из прочной натуральной резины. Прекрасный вариант для любого отдыха на природе. Комфортная температура использования: от +5 до +20

Безопасность. Противоскользящая подошва из натуральной резины, подходит для использования в суровых условиях. Жесткие боковые вставки в подошве для противодействия нагрузкам. Плотная текстурированная резина на голенищах для



защиты от проколов.

Комфорт. Сапог полностью водонепроницаем. Специальный внутренний быстросохнущий слой отводит влагу и обладает антибактериальными свойствами, что препятствует образованию неприятного запаха внутри сапога.

Конструкция/Функциональность.

Специальный выступ на пятках для удобного снятия сапог без помощи рук. Слой EVA в подошве для амортизации и дополнительно утепления. Ремешок для подгонки голенища. Запатентованный камуфляж Mossy Oak Duck Blind.

TRACKER

Межсезонные утепленные непромокаемые сапоги для любых условий использования. Мягкий верх обеспечивает комфорт, теплоту и легкость, низ из резины защищает ногу, внутренний слой AirMesh отводит влагу. Комфортная температура использования: от –10 до +10

Безопасность. Противоскользящая подошва из натуральной резины, подходит для использования в суровых условиях. Жесткие боковые

серьезного ОТДЫХА

вставки в подошве для противодействия нагрузкам. Плотная резина для защиты от проколов.

Комфорт. Сапог полностью водонепроницаем. Мягкие голенища из 5 мм вспененной микропористой резины обеспечивают легкость при ходьбе, теплоту и сухость. Специальный внутренний слой AirMesh отводит влагу изнутри сапога.

Конструкция/Функциональность. Специальный выступ на пятках



для удобного снятия сапог без помощи рук. Слой EVA в подошве для амортизации и дополнительно утепления. Фирменный зимний камуфляж Legion Winter Camo.

POLAR

Зимние непромокаемые сапоги для любых условий использования. Мягкий верх обеспечивает комфорт, теплоту и легкость, низ из резины защищает ногу, внутренний слой AirMesh отводит влагу. Комфортная температура использования: от 0 до — 30

Безопасность. Противоскользящая подошва из натуральной резины, подходит для использования в



суровых условиях. Жесткие боковые вставки в подошве для противодействия нагрузкам. Плотная резина для защиты от проколов.

Комфорт. Сапог полностью водонепроницаем. Мягкие голенища из 8 мм вспененной микропористой резины обеспечивают легкость при ходьбе, теплоту и сухость. Специальный внутренний слой AirMesh отводит влагу изнутри сапога.

Конструкция/Функциональность. Специальный выступ на пятках для удобного снятия сапог без помощи рук. Слой EVA в подошве для амортизации и дополнительно утепления. Фирменный зимний камуфляж Legion Winter Camo.

ARCTIC

Зимние непромокаемые сапоги для любых условий использования с внутренним многослойным сапожком-валенком. Комфортная температура использования: от —5 до — 40. Представлены в двух камуфляжных расцветках — демисезонной — "camo" и зимней — "winter camo".

Безопасность. Противоскользящая подошва из натуральной резины, подходит для использования в

суровых условиях при экстремально-низких температурах, в том числе и на льду. Усиленные области пятки и мыска из текстурированной резины для дополнительной защиты.

Комфорт. Наружная часть сапог водонепроницаема, выполнена из резины. Многослойный сапожок-утеплитель для лучшего комфорта и тепла

Конструкция/Функциональность. Слой EVA в подошве для амортизации и дополнительного утепления. "Юбка" со шнурком на зажиме. Специальный выступ на пятках для



удобного снятия сапог без помощи рук. Фирменный камуфляж на выбор: демисезонный — "camo" и зимний — "winter camo".

Информация о том, где приобрести обувь BigFoot, доступна на сайте:

<http://bigfootboots.com>